

## 富山市科学文化センター研究報告29号正誤表

URL	<a href="http://repo.tsm.toyama.toyama.jp/?action=repository_uri&amp;item_id=830">http://repo.tsm.toyama.toyama.jp/?action=repository_uri&amp;item_id=830</a>
-----	---

## 富山市科学文化センター研究報告第29号正誤表

下記のような印刷ミスがありましたので、修正をお願いします。

ページ, 行	論文名	誤	正
p17 要約	A New Species of the Genus Tachaea (Isopoda, Corallanidae) from the lake Tonle Sap, Cambodia	(2) 交尾針が長 いこと	(2)の項を消去し (3)、(4)、(5)、(6) をそれぞれ (2)、 (3)、(4)、(5)と読み 替える。
21, 1-3	"	"(2) longer stylus of male second pleopod"	(2)の項を消去し (3)、(4)、(5)、(6) をそれぞれ (2)、 (3)、(4)、(5)と読み 替える。
123, 上段欄 外		研究報告第28号	研究報告第29号

## Errata for the Bulletin of the Toyama Science Museum No. 29

We are bothering you, but please replace the contents as follow.

The followings are the known bugs form the present volume of the Bulletin of the Toyama Science Museum.

Page, line	Change	To
p17, 12-14	Delete the phrase (2) 交尾針が長いこと	This phrase is not necessary, and read (3) → (2), (4)→(3), (5)→ (4),(6)→(5), respectively
page 21, lines,1-3,	Delete the phrase “(2) longer stylus of male second pleopod”	This phrase is not necessary, and read (3) → (2), (4)→(3), (5)→ (4),(6)→(5), respectively.
123, (Header)	研究報告第28号	研究報告第29号